



ROMÂNIA  
MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE  
ACADEMIA FORȚELOR AERIENE "HENRI COANDĂ"  
**BIROUL RELAȚII PUBLICE**  
Telefon 0268423421; fax: 0268422004  
Email: <secretariat@afahc.ro>

**Nr. 10**  
**25 iunie 2024**

## **COMUNICAT DE PRESĂ**

### **ZIUA DRAPELULUI NAȚIONAL CELEBRATĂ ÎN BRAȘOV**

Comenduirea garnizoanei Brașov alături de autoritățile publice locale organizează o ceremonie militară și religioasă miercuri, 26 iunie, începând cu ora 10.00, în Piața Tricolorului din Municipiul Brașov, cu prilejul sărbătoririi Zilei Drapelului Național.

La festivitate au fost invitați să participe prefectul județului Brașov, președintele Consiliului Județean Brașov, primarul municipiului Brașov, comandanții marilor unități și unităților militare din garnizoana Brașov aparținând M.Ap.N., M.A.I., D.R.I., S.T.S., veterani de război, cadre militare în rezervă și în retragere.

\*\*\*

Ziua Drapelului Național a fost proclamată prin Legea numărul 96 din anul 1998 și se celebrează anual pe data de 26 iunie, această dată marcând ziua de 26 iunie 1848, dată când Guvernul revoluționar a decretat ca Tricolorul – roșu, galben și albastru – să reprezinte steagul național al tuturor românilor.

Drapelul este parte integrantă a identității naționale și amintește de faptele înaintașilor noștri care s-au jertfit pentru neam. Sub culorile sale, generații de român au înfruntat sorții și impedimentele și au luptat pentru țeluri mai presus decât viața ori propria persoană. Astfel, tricolorul este martorul tăcut al încercărilor, zbuciumărilor, realizărilor și bucuriilor noastre.

Pentru militari, acesta simbolizează onoarea, vitejia și gloria militară, fiind destinat să reamintească fiecărui ostaș tradițiile glorioase ale poporului român. Sub faldurile sale, militarii au jurat că vor servi cu credință patria și că vor apăra, cu determinare și curaj, independența și suveranitatea României.

**Punct de contact:** Locotenent Vlăduț-Constantin Berbunșchi, telefon: 0268 423 242, 0268 423 421, interior: 123, e-mail: secretariat@afahc.ro.

*Biroul de informare și relații publice*